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In memoriam UDK: 929Krapac D.

DAVOR KRAPAC 
(1947–2016)

V rokah držim knjigo o kazenskem procesnem 
pravu s posvetilom prijatelja Davorja »Mitji sr-
dačno od autora« in ne morem verjeti, da ga ni 
več med živimi.

Hrvaški akademik prof. dr. Davor Krapac je lansko leto novembra umrl v se-
demdesetem letu življenja. Bil je dolgoletni profesor Pravne fakultete Univer-
ze v Zagrebu, predstojnik katedre za kazensko pravo in tudi dekan fakultete. 
Poznamo ga kot uglednega strokovnjaka na področju kazenskega procesnega 
prava, spoštovanega tudi v mednarodnih krogih. Njegovo obsežno znanstveno 
delo obsega enajst samostojnih knjig in šest v sodelovanju z drugimi avtorji ter 
več kot sto sedemdeset različnih znanstvenih prispevkov. Njegov znanstveni 
opus obsega teorijo kazenskega procesnega prava, prava o mednarodni kazen-
skopravni pomoči, mednarodno kazensko pravo in ustavno pravo.

Iz njegovih znanstvenih del in nastopov je razviden njegov boj zoper izkorišča-
nje državne moči na področju kazenskih postopkov, zavzemal se je za natanč-
ne in določene omejitve represivnih organov, ki ne bi smele omejevati člove-
kovih pravic in svoboščin. Ta njegova temeljna izhodišča so razvidna, ko piše 
o pomenu človekovih pravic, o neodvisnosti sodišč, načelu javnosti, pravici do 
obrambe, trajanju kazenskega postopka ter o pravičnem postopku.

Prof. Krapac je bil poliglot, objavil je več kot trideset prispevkov v časopisih in 
revijah različnih evropskih držav, in sicer v angleškem, nemškem, francoskem 
in tudi v slovenskem jeziku. Predaval je na številnih tujih univerzah. Od leta 
1992 do leta 1997 je predaval na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru. Posa-
mezna predavanja je imel na pravnih fakultetah v Budimpešti, Gradcu, Saraje-
vu in Ljubljani. Sodeloval je na številnih kongresih Mednarodnega združenja 
za kazensko pravo (AIDP), kjer sva se pred približno štiridesetimi leti v Kairu 
tudi spoznala. V letu 2002 sem ga kot predsednik povabil na Vrhovno sodišče, 
kjer je s svojim predavanjem navdušil vse sodnice in sodnike.
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Zadnje obdobje od leta 2007 do leta 2016 je bil ustavni sodnik na Ustavnem 
sodišču Republike Hrvaške. Pred štirimi leti sva se v Zagrebu na enem od sre-
čanj hrvaškega in slovenskega ustavnega sodišča zadnjič videla. Takrat sem 
zadnjič videl njegov prijazen nasmešek, izjemno prijaznost in vljudnost, ki je 
razkrivala njegov značaj velikega humanista, misleca in človeka. Z menoj je 
prijatelj Davor vedno govoril slovensko, kar dovolj pove o njegovi srčnosti.

Odšel je torej akademik prof. dr. Davor Krapac, avtor številnih vrhunskih 
znanstvenih del, izvrstni profesor prava in mednarodno priznan znanstvenik. 
Živel pa bo naprej s svojimi knjigami in prispevki ter v spominu ljudi, ki smo 
ga poznali.

dr. Mitja Deisinger 


